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 1. Σκοπός

Η Εταιρεία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής «Εταιρεία») θεσπίζει, διατηρεί και εφαρμόζει βασικές αρχές 
σχετικά με τους πυλώνες της κοινωνίας, του περιβάλλοντος και της οικονομίας και 
έχει αναπτύξει, διαμορφώσει και εφαρμόσει συγκεκριμένη πολιτική αναφορικά με 
τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη διαχείριση κοινωνικών, περιβαλλοντικών και θεμάτων 
εταιρικής διακυβέρνησης (εφεξής «Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης»). Στον πυρήνα 
της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης, η Εταιρεία έχει ως όραμα να είναι ο πιο 
πολύτιμος συνεργάτης για τους πελάτες και τους προμηθευτές της και παράλληλα 
να αυξάνει συστηματικά τη μετοχική της αξία, φροντίζοντας πάντα για την 
ευημερία όλων των ανθρώπων της. Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία επιδιώκει την 
εφαρμογή πρακτικών προώθησης της Βιώσιμης Ανάπτυξης και δεσμεύεται μέσω 
των πολιτικών της στον σεβασμό προς τον ανθρώπινο παράγοντα, την κοινωνία και 
το περιβάλλον, ώστε να παραμείνει ένας αξιόπιστος κοινωνικός εταίρος. Η 
προσέγγισή μας για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη βασίζεται σε έξι πυλώνες: (1) 
Λειτουργούμε με σεβασμό προς το περιβάλλον, (2) Συμβάλλουμε στην Κυκλική 
Οικονομία και την Οικονομία των Νέων Πλαστικών, (3) Δημιουργούμε αξία για τους 
ανθρώπους μας, (4) Συνεισφέρουμε στην τοπική κοινωνία, (5) Λειτουργούμε με 
διαφάνεια και ακεραιότητα, (6) Διασφαλίζουμε την επιχειρηματική συνέχεια και τη 
βέλτιστη οικονομική επίδοση. Οι κυριότεροι κίνδυνοι και διαχείριση αυτών, οι 
επιδόσεις της Εταιρείας και οι δεσμεύσεις της στο πλαίσιο των 17 Στόχων Βιώσιμης 
Ανάπτυξης περιγράφονται λεπτομερώς στις ετήσιες Εκθέσεις Βιώσιμης Ανάπτυξης 
και στις Εκθέσεις Μη Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. Η αποτύπωση και η 
επικοινωνία όλων των ανωτέρω θεμάτων προς τα ενδιαφερόμενα μέρη 
ευθυγραμμίζεται με διεθνή και εθνικά πρότυπα και δείκτες, με στόχο την αξιόπιστη 
και διαφανή ενημέρωση.

 2. Εφαρμογή και παρακολούθηση

Η παρούσα πολιτική έχει διαμορφωθεί σε εναρμόνιση με τις απαιτήσεις του 
υφιστάμενου νομοθετικού και κανονιστικού πλαισίου.

Επιπλέον, η Εταιρεία στο πλαίσιο κατάρτισης και εφαρμογής της παρούσας 
πολιτικής, έχει λάβει υπόψη της και έχει υιοθετήσει αυτοβούλως διεθνή πρότυπα 
και αρχές, με έμφαση:
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Η παρακολούθηση της εφαρμογής της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης αποτελεί 
ευθύνη της Επιτροπής Βιωσιμότητας (Sustainability Committee) σε επίπεδο 
Διοικητικού Συμβουλίου, ενώ σε διοικητικό επίπεδο, της Ομάδας και του Διευθυντή 
Βιώσιμης Ανάπτυξης. Σε αυτό το πλαίσιο, δύναται να συνδράμει η Υπηρεσία 
Εσωτερικού Ελέγχου μέσω της διενέργειας περιοδικών ελέγχων. Η Πολιτική 
Βιώσιμης Ανάπτυξης εγκρίθηκε με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, 
αναθεωρείται σε ετήσια βάση και είναι διαθέσιμη στην εταιρική Ιστοσελίδα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ή/και η Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου δύνανται να 
εισηγούνται για την αναθεώρηση της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης και η όποια 
τροποποίηση της, τεκμηριώνεται επαρκώς και συνοδεύεται από έγκριση του 
Διοικητικού Συμβουλίου.

Οι κανόνες, οι δεσμεύσεις και οι αρχές που περιλαμβάνονται στον Κώδικα 
Εταιρικής Διακυβέρνησης, τον Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας, τον 
Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας, την Περιβαλλοντική Πολιτική, την Πολιτική 
Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος, την Πολιτική Κοινωνικής Δράσης, την 
Πολιτική Προϊοντικής Ευθύνης και σε κάθε άλλη σχετική πολιτική ή κώδικα που έχει 
υιοθετήσει και εφαρμόζει η Εταιρεία, παραμένουν σε ισχύ και εφαρμόζονται 
παράλληλα με την παρούσα πολιτική. Ό,τι αναφέρεται στην παρούσα πολιτική 
ισχύει, εφαρμόζεται και παρακολουθείται με τον ίδιο τρόπο για την Εταιρεία και για 
όλες τις θυγατρικές της εταιρείες.

 3. Πεδίο Εφαρμογής

Η παρούσα Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης:

•  στην «Ατζέντα 2030» του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) με τους 
17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (Sustainable Development Goals) που 
υιοθετήθηκαν τον Σεπτέμβριο του 2015 από τα 193 κράτη-μέλη του ΟΗΕ,

•  στον Οδηγό Δημοσιοποίησης Πληροφοριών ESG 2019 του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών,

•  στον Νόμο περί σύγχρονης Δουλείας του Ηνωμένου Βασιλείου 2015.

•  Δεσμεύει την Εταιρεία και όλες τις θυγατρικές της εταιρείες και καλύπτει 
όλες τις δραστηριότητες της Εταιρείας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό 
συμπεριλαμβάνοντας όλες τις εργασίες που διεξάγονται από την Εταιρεία 
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 4. Ενδιαφερόμενα Μέρη

Τα ενδιαφερόμενα μέρη αποτελούν το περιβάλλον (άμεσο και έμμεσο), το οποίο 
αλληλοεπιδρά με την Εταιρεία και έχει ενδιαφέρον για τις δραστηριότητές της. Ως 
ενδιαφερόμενα μέρη ορίζονται εκείνες οι οντότητες που είτε έχουν άμεση ή 
έμμεση επίδραση στην Εταιρεία και τις δραστηριότητές της ή αντίστοιχα είναι 
παραλήπτες της άμεσης ή έμμεσης επίδρασης που προκύπτει από την Εταιρεία και 
την δραστηριότητά της. Η Εταιρεία χαρτογραφεί τις ομάδες των ενδιαφερομένων 
μερών που επηρεάζουν με τις αποφάσεις τους την ικανότητα της να εφαρμόσει τη 
στρατηγική της και να επιτύχει τους στόχους της. Σε ετήσια βάση επικυρώνει τις 
ομάδες ενδιαφερόμενων μερών, βελτιώνει τις μεθόδους επικοινωνίας και 
διαβούλευσης μαζί τους και καταγράφει τις βασικές ανάγκες και προσδοκίες τους 
όπως προκύπτουν από τη λειτουργία της. Για την Εταιρεία η καθιέρωση του 
διαλόγου με τα ενδιαφερόμενά μέρη είναι πολύ σημαντική, καθώς συμβάλλει στην 
αποτελεσματική λειτουργία της μέσω της κατανόησης των συνθηκών της αγοράς 
και τον μετριασμό πιθανών κινδύνων.

 5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική

Η Εταιρεία έχει υιοθετήσει και ακολουθεί ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο αρχών, 
διαδικασιών και πολιτικών που διασφαλίζουν τη διαφάνεια και την υπεύθυνη 
λειτουργία της.
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   ή τις θυγατρικές της.

•  Ισχύει για όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τα ανώτατα διευθυντικά 
στελέχη, τους εργαζόμενους της Εταιρείας και των θυγατρικών εταιρειών, 
και εν γένει όλα τα πρόσωπα που απασχολούνται στην Εταιρεία ή στις 
θυγατρικές είτε με σύμβαση εργασίας είτε μέσω άλλης συμβατικής σχέσης.

•  Γνωστοποιείται στα τρίτα μέρη που παρέχουν υπηρεσίες για την Εταιρεία 
(εφοδιαστική αλυσίδα) ή που ενεργούν για λογαριασμό αυτής ή σε 
συνεργασία με αυτήν (αλυσίδα αξίας), συμπεριλαμβανομένων συνεργατών 
και προμηθευτών και οποιωνδήποτε άλλων προσώπων με τα οποία η Εταιρεία 
συνεργάζεται στο πλαίσιο συμβάσεων εξωτερικής ανάθεσης ή άλλου 
είδους συμφωνιών.



Εταιρική Διακυβέρνηση

Μέσω του θεσπισμένου συστήματος εταιρικής διακυβέρνησης, η Εταιρεία 
διαχειρίζεται τα θέματα διοίκησης και ελέγχου, παρακολουθεί τη συμμόρφωσή με 
την κείμενη νομοθεσία και το νομοθετικό πλαίσιο και ελέγχει τις μεθόδους 
διαχείρισης σχετικά με θέματα μετόχων.

Το σύστημα αυτό πλαισιώνεται από τον Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης που 
εφαρμόζει η Εταιρεία. Σε ότι αφορά στην εταιρική διακυβέρνηση, η Εταιρεία έχει 
συστήσει Επιτροπή Βιωσιμότητας (Sustainability Committee) όπου συμμετέχουν 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Η Επιτροπή είναι υπεύθυνη απέναντι στο 
Διοικητικό Συμβούλιο για την επιτήρηση και την ορθή διαδικασία εφαρμογής της 
στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης της Εταιρείας, που αφορά σε πολιτικές, στόχους, 
δράσεις και αποτελέσματα σε περιβαλλοντικά, κοινωνικά και ηθικά ζητήματα που 
σχετίζονται, τόσο με το εσωτερικό, όσο και με το εξωτερικό περιβάλλον της 
Εταιρείας. Σε διοικητικό επίπεδο, έχει οριστεί Ομάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης, στην 
οποία συμμετέχουν στελέχη από διάφορα τμήματα της Εταιρείας καθώς και 
εκπρόσωποι των θυγατρικών Εταιρειών και η οποία υποστηρίζει τη Διοίκηση της 
Εταιρείας στην εφαρμογή της στρατηγικής της σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης. Η 
Ομάδα συντονίζεται από τον Διευθυντή Βιώσιμης Ανάπτυξης (Chief Sustainability 
Officer).

Καταπολέμηση Διαφθοράς και Δωροδοκίας

Η Εταιρεία δεσμεύεται για μηδενική ανοχή σε θέματα διαφθοράς, δωροδοκίας και 
εκβιασμού και στοχεύει στην πρόληψη τέτοιων φαινομένων σε όλες τις εκφάνσεις 
της δραστηριότητάς της, διεξάγοντας την επιχειρηματική της δραστηριότητα με 
ακεραιότητα, σύμφωνα με τα υψηλότερα πρότυπα ηθικής και εφαρμόζοντας τους 
ισχύοντες νόμους. Η Εταιρεία έχει θεσπίσει τον Κώδικα Επαγγελματικής 
Δεοντολογίας, ο οποίος καθορίζει τα πρότυπα συμπεριφοράς που απαιτούνται από 
όλους τους εργαζόμενους και περιλαμβάνει βασικές αρχές, η τήρηση των οποίων 
στοχεύει στην πρόληψη ή/και στην εξάλειψη φαινομένων διαφθοράς. Ο Κώδικας 
Επαγγελματικής Δεοντολογίας είναι διαθέσιμος σε όλους τους εργαζόμενους 
μέσα από την εταιρική Ιστοσελίδα. Επιπλέον, το τμήμα εσωτερικού ελέγχου ,στο 
πλαίσιο των διαφόρων ελέγχων που διενεργεί, περιλαμβάνει και στοχευμένους 
ελέγχους στο θέμα αυτό, έτσι ώστε να αποφευχθούν τυχόν περιστατικά 
διαφθοράς.

| 5

www.thracegroup.com

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



•  Στην ενίσχυση των οικονομιών των χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται, 
   μέσα από τις χρηματοροές που δημιουργεί προς τα ενδιαφερόμενα μέρη 
και συγκεκριμένα τις πληρωμές φόρων, τις πληρωμές στους προμηθευτές, 
τις καταβολές της μισθοδοσίας στους εργαζομένους, τα μερίσματα στους 
μετόχους και τις επενδύσεις στις τοπικές κοινωνίες.

•  Στις ανάγκες των πολιτών και των κοινωνιών που πλαισιώνουν την Εταιρεία 
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Σεβασμός Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

H Εταιρεία και όλοι όσοι την εκπροσωπούν, συνεργάζονται ή/και απασχολούνται 
σε αυτήν οφείλουν να τηρούν τον Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας που 
εφαρμόζει η Εταιρία και όλα όσα αναφέρονται σε αυτόν σχετικά με τον σεβασμό 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Η Εταιρεία έχει δεσμευθεί για μηδενική ανοχή, 
όσον αφορά σε φαινόμενα παρενόχλησης στον χώρο εργασίας, σε κάθε μορφής 
διάκρισης λόγω φυλής, θρησκείας, φύλου, εθνικότητας, ηλικίας, αναπηρίας, 
σεξουαλικού προσανατολισμού κ.ά., σε φαινόμενα καταναγκαστικής και παιδικής 
εργασίας τόσο στην ίδια την Εταιρεία, όσο και στις θυγατρικές εταιρείες.

Ηθική και Δεοντολογία Προμηθευτών

Η Εταιρεία αναγνωρίζει την αναγκαιότητα της εφαρμογής των αρχών ηθικής και 
δεοντολογίας, για τις οποίες έχει δεσμευτεί, και στην εφοδιαστική της αλυσίδα. 
Στο πλαίσιο αυτό υπάρχει συνεχής προσπάθεια αξιολόγησης των προμηθευτών και 
των συνεργατών της και σύμφωνα με τις κοινωνικές και περιβαλλοντικές τους 
δεσμεύσεις και επιδόσεις, διασφαλίζοντας έτσι την ελαχιστοποίηση κινδύνου 
παρέκκλισης από τα ορθά κοινωνικά και περιβαλλοντικά πρότυπα, τα οποία 
περιλαμβάνουν και θέματα εργασιακών πρακτικών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 
όπως και την καταπολέμηση της διαφθοράς. Παράλληλα, η Εταιρεία έχει προβεί σε 
πλήρη ενσωμάτωση του Νόμου περί Σύγχρονης Δουλείας του Ηνωμένου 
Βασιλείου του 2015 και έχει μηδενική ανοχή σε σχέση με την παραβίασή του.

 6. Κοινωνική Ευθύνη

Η Εταιρεία επιδιώκει, μέσα από τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες, την 
επίτευξη υψηλών επιδόσεων, έτσι ώστε να παράγει και να διανέμει άμεσα ή 
έμμεσα οικονομική αξία στο κοινωνικό σύνολο μέσα στο οποίο δραστηριοποιείται, 
δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση:



Ποιότητα, Ασφάλεια και Εξυπηρέτηση Πελατών

Η Εταιρεία θέτει ως προτεραιότητα την ποιότητα των προϊόντων της και την 
ασφάλεια των πελατών της και έχει θεσπίσει Πολιτική Προϊοντικής Ευθύνης. Η 
Εταιρεία συμμορφώνεται με τις εκάστοτε εθνικές νομοθεσίες και υιοθετεί διεθνείς 
νόρμες, κανόνες ασφαλείας, βέλτιστες πρακτικές και πρότυπα, αναφορικά με τον 
σχεδιασμό και την παραγωγή προϊόντων σε όλες τις εγκαταστάσεις της 
παρακολουθώντας και εξαλείφοντας τυχόν ατυχείς επιπτώσεις στην υγεία και 
ασφάλεια των πελατών και των τελικών χρηστών. Τα προϊόντα ελέγχονται σε όλες 
τις φάσεις της παραγωγικής διαδικασίας και η Εταιρεία έχει υιοθετήσει συστήματα 
διαχείρισης και διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας σύμφωνα με διεθνή πρότυπα.

Εργασιακά Θέματα

Η Εταιρεία αναγνωρίζει την αξία που δημιουργείται από το ανθρώπινο κεφάλαιο 
και τη θεωρεί καθοριστική για την καλή ποιότητα των προϊόντων της, την υψηλή 
παραγωγικότητα και την επίτευξη του ανταγωνιστικού πλεονεκτήματός της. 
Προτεραιότητα αποτελεί η επένδυση στους ανθρώπους της, ενθαρρύνοντας τη 
δια βίου μάθηση, τη συνεργατικότητα, την πρωτοβουλία και τα προσωπικά 
επιτεύγματα.

Με στόχο την διασφάλιση ενός υπεύθυνου εργασιακού περιβάλλοντος ευημερίας, 
η Εταιρεία έχει θεσπίσει τον Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας, ποικίλες 
εταιρικές οδηγίες, εσωτερικούς κανονισμούς και πολιτικές που αναφέρονται σε 
ανθρώπινα και εργασιακά δικαιώματα, στην υγεία, την ασφάλεια και την ευεξία του 
ανθρώπινου δυναμικού, στην εξέλιξη και ανάπτυξη των δυνατοτήτων του και στη 
μηδενική ανοχή φαινομένων παρενόχλησης, κάθε μορφής διάκρισης, 
καταναγκαστικής και παιδικής εργασίας. Η Εταιρεία επίσης, σέβεται το ιδιωτικό 
απόρρητο των εργαζομένων της διατηρώντας όλα τα προσωπικά στοιχεία τους ως 
εμπιστευτικά και η Διοίκηση της Εταιρείας προωθεί με διάφορους τρόπους τη 
διασφάλιση και την ενίσχυση των παροχών των εργαζομένων, παρέχοντας ένα 
εργασιακό περιβάλλον ίσων ευκαιριών για όλους. Προτεραιότητα αποτελεί η 
ελαχιστοποίηση της πιθανότητας πρόκλησης εργατικού ατυχήματος ή ασθένειας 
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    και επηρεάζονται από τις δραστηριότητές της.

•  Στην απασχόληση, μέσω της άμεσης και έμμεσης δημιουργίας ή/και 
διατήρησης θέσεων εργασίας σε όλη την αλυσίδα αξίας της Εταιρείας.
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και γι’ αυτό έχει αναπτυχθεί και παρακολουθείται συστηματικά η εφαρμογή της 
Πολιτικής Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος.

Κοινωνική Συνεισφορά

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει μία ενιαία Πολιτική Κοινωνικής Δράσης, μέσω της οποίας 
όλες οι θυγατρικές εταιρείες αναγνωρίζουν την ευθύνη τους προς τον άνθρωπο 
και την κοινωνία. Η Ομάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία 
και με στελέχη των θυγατρικών εταιρειών, προκειμένου να σχεδιάσουν, να 
συντονίσουν και να υλοποιήσουν, από κοινού, κοινωνικές δράσεις και 
πρωτοβουλίες για κοινωφελείς σκοπούς. Με σκοπό την έμπρακτη συνεισφορά 
στην τοπική κοινωνία, έχει ιδρυθεί το «Κοινωνικό Κέντρο Σταύρος Χαλιορής», το 
οποίο αποτελεί ένα προεξέχων για την Εταιρεία παράδειγμα, με δράσεις και 
δραστηριότητες εκπαιδευτικού, πολιτιστικού, ψυχαγωγικού και κοινωνικού 
περιεχόμενου.

 7. Περιβαλλοντική Ευθύνη

Η Εταιρεία διαθέτει Περιβαλλοντική Πολιτική έχοντας πάντα ως γνώμονα τη 
βελτίωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων που προκύπτουν από την λειτουργία 
της, με ιδιαίτερη προσήλωση στην εφαρμογή των αρχών κυκλικής οικονομίας, στην 
υπεύθυνη διαχείριση των αποβλήτων, στη μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης 
και στον περιορισμό των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου που σχετίζονται με τις 
δραστηριότητές της.

Κυκλική Οικονομία

Ο κλάδος τον πλαστικών, αντιμετωπίζει ποικίλες προκλήσεις και ευκαιρίες. Για τον 
λόγο αυτόν, η Εταιρεία έχει υιοθετήσει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας από την 
προμήθεια πρώτων υλών και τον σχεδιασμό των προϊόντων, ενσωματώνοντας 
πρακτικές που βασίζονται στις αρχές της μείωσης, της επαναχρησιμοποίησης και 
της ανακύκλωσης, έως και ολόκληρο τον κύκλο ζωής των προϊόντων της. Η 
υιοθέτηση ενός νέου, καινοτόμου, κυκλικού οικονομικού μοντέλου αποτελεί μία 
πολύ σημαντική πρωτοβουλία της Εταιρείας αναγνωρίζοντας τη συμβολή της στην 
αποδοτική χρήση των πόρων, ως σημαντικός κρίκος στην παγκόσμια αλυσίδα αξίας 
πλαστικών. Σε αυτό το πλαίσιο, η Εταιρεία έχει δεσμευτεί, όσον αφορά στην 
υπεύθυνη προμήθεια πρώτων υλών και την εξοικονόμηση των φυσικών πόρων, 
θέτοντας ως στόχο την αντικατάσταση 8.500 τόνων πρωτογενούς πρώτης ύλης με 
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ανακυκλωμένο πλαστικό έως το 2025. Παράλληλα, η Εταιρεία παρακολουθεί με 
σχετικούς δείκτες μέτρησης και βελτιώνει όπου είναι εφικτό τις περιβαλλοντικές 
της επιδόσεις και συμμορφώνεται πλήρως με τις νομοθετικές απαιτήσεις για τη 
διαχείριση, την αποθήκευση, τη μεταφορά, την ανακύκλωση και τη διάθεση των 
αποβλήτων, διασφαλίζοντας την ορθή διαχείριση αυτών μέσω σύναψης 
συνεργασιών με πιστοποιημένους φορείς και οργανισμούς, ενώ, παράλληλα, 
συμμετέχει σε παγκόσμιες συμμαχίες.

Κλιματική Αλλαγή

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τους κινδύνους και τις επιπτώσεις που μπορεί να 
προκύψουν στην επιχειρηματική της δραστηριότητα λόγω της κλιματικής αλλαγής, 
όπως η εμφάνιση ακραίων καιρικών φαινομένων ή η αύξηση της θερμοκρασίας, οι 
οποίοι δύναται να επηρεάσουν την παραγωγή διαδικασία και να επιφέρουν 
σημαντικές αλλαγές στις δραστηριότητές της και απότομες μεταβολές στα έσοδα 
και τα έξοδά της βραχυπρόθεσμα, μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα. Για τον 
μετριασμό των κινδύνων που προκύπτουν από την κλιματική αλλαγή, αλλά και για 
να επιτύχει θετικά οικονομικά αποτελέσματα για την ίδια και το περιβάλλον 
δραστηριοποίησής της, η Εταιρεία προσαρμόζει το επιχειρηματικό της μοντέλο, 
ώστε να μειώσει το ανθρακικό της αποτύπωμα (άμεσες εκπομπές, κατανάλωση 
ενέργειας, χρήση ανακυκλωμένου υλικού, διαχείριση αποβλήτων) και να εστιάσει 
στην ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, εφαρμόζοντας τις αρχές της 
κυκλικής οικονομίας.


